

我市多措并举保供稳价

重要民生商品价格基本稳定

保障

本报讯(赵飞 朱婕)低温雨雪冰冻天气下,市民关心“菜篮子”充不充足、价格稳不稳定?2月23日,来自市发改委价格监测中心数据显示,镇江农贸市场、超市供应充足,粮油价格平稳,肉鱼蛋价格基本稳定,蔬菜价格略有上涨;市区大型批发市场提前对需求量大的蔬菜进行了储备,进场量稳定,价格基本稳定。

雨雪冰冻天气下,市发改委充分发挥价格调控联席会议牵头单位作用,研究部署应对防范措施,紧抓粮、油、肉、蛋、菜等重要民生商品生产、流通、销售、储备各个环节,多措并举做好极端灾害天气下重要民生商品保供稳价工作。

从2月23日对零售市场的监测情况来看,粮油价格基本稳定,全市苏北粳米、东北粳米、特一面粉零售价格与2月22日价格一致,5L桶装菜子油、大豆油价格与2月22日相比,分别为持平 and 略降1.9%;猪肉蛋鱼价格与2月22日持平,监测范围内的精瘦猪肉、去骨后腿肉、草鱼、鲫鱼、鸡蛋价格均与2月22日基本持平;蔬菜价格略有上涨,监测范围内的32种蔬菜价格与2月22日相比13升19平,均价5.09元/500克,略涨1.2%。

据市农产品批发市场反映,尽管出现雨雪冰冻天气,但道路流通未受到明显影响,进场量变化不大。市场积极组织经营户与产地对接,在确保货源充足的同时,努力丰富品种,提升保供质量。目前,市场储备蔬菜530余吨、日交易量200吨左右,储备水果380余吨、日交易量180吨左右,猪肉日交易量在100头左右,储备粮油1000吨、日交易量400吨。近期市场将积极对接本地地产蔬菜等农产品,合理安排货源,及时加大蔬菜等货物来货量和储备量,确保重要民生商品充足供应。2月23日蔬菜批发价格基本平稳。

位于镇江经开区的长申超市物流仓库,主要供给镇江、扬州、无锡、苏州的10个门店,目前货源充足,稳定持续到货。2月23日组织了约45吨蔬菜、30吨猪肉,供给门店。除部分绿叶菜价格有所上涨外,其余蔬菜价格基本稳定。

明日开始气温略有回升

本报讯(朱秋霞)“雨水”节气过后,天气就有点“任性”。现在,大家都解锁了“霰”这种降水形态。2月23日,我市依然是阴有雨夹雪或小雪的天气,但雨雪较前一日减小。

未来十天,我市仍多雨雪天气。2月28日到29日还有一次降水过程。气温方面,2月24日气温维持低位,-1℃到2℃,25日开始略有回升。

具体天气预报:2月24日白天阴有雨夹雪或小雪,夜里雨雪渐转阴,偏北风3至4级,最低气温-1℃左右,有薄冰,最高气温1℃到2℃。2月25日多云,最低气温-2℃到-3℃,有冰冻,最高气温6℃到7℃。2月26日多云到阴有时有小雨,最低气温2℃左右,最高气温5℃左右。



民警冒风雪上门为病患老人补办证件

本报讯(王鹏宇 翟进)2月22日,市民王女士神色焦急地来到京口公安分局正东路派出所综合窗口求助。原来,其父亲不慎跌倒导致颅内出血,急需前往医院救治。在匆忙赶往医院的途中,却不慎将医保卡和身份证遗失。紧要关头,证件的补办成为救治老人的关键一环。

了解情况后,户籍民警李珍梅主动提出为老人上门办理证件。正值雨雪冰冻天气,李珍梅带着辅警徐玉龙顶着凛冽的寒风,踏着湿滑的冰雪,迅速赶到老人家中。两人耐心细致地核实老人的身份信息,并迅速为其办理了临时身份证件。

面对李珍梅的暖心服务,老人家属感激不已,连声道谢。

各景区扫雪除冰营造安全游园环境

本报讯(杨越 单杉)2月23日上午,受雨雪冰冻天气影响,我市三山、南山等景区发布临时闭园公告。景区工作人员忙着扫雪除冰,铺设防滑垫,为隔日正常开放做好准备,营造安全游园环境。

在金山景区,大家铁铲、扫帚等工具齐上阵,铲除景区主干道上的积雪。景区相关负责人介绍,金山景区动员鼓励员工志愿者、安保人员、保洁人员迅速开展扫冰除障、排查隐患、敲门行动等工作,最大限度减少

积雪对景区安全和游客游览带来的影响。

雪后的“江中浮玉”美得如同仙境,但也增加了安全隐患。焦山景区职工、保安、保洁、绿化等人员第一时间投入扫雪除冰工作中,及时消除安全隐患,全力保障景区道路安全畅通及出行安全。大家对景区内外主干道、上下坡道、楼梯等重点位置开展扫雪除冰,同时铺设草垫、撒融雪剂、清除倒伏挡路的竹子、设置安全警示牌,为第二天游客游览保驾护航。

航。

北固山景区和南山景区山路居多,雪后道路可谓“行路难”。景区临时闭园后,立即组织工作人员清除道路和台阶上的冰雪,确保游园道路畅通。“台阶很滑,大家在工作时也要注意自身安全。”在北固山景区,景区负责人一边安排工作,一边叮嘱大家注意脚下安全。在南山景区,大家对景区内外的主干道、陡坡路段、人行道等区域进行全面清扫并铺设草垫、设置安全警示牌,保障游客安全。

交通运输部门全力护航市民出行安全

本报讯(朱浩 陈逸民)为有效应对恶劣天气对交通运输带来的不利影响,确保交通安全和畅通,我市交通运输部门全力做好雨雪冰冻天气交通运输应急保障工作,护航群众出行安全。

市公路部门全员出动,全面落实24小时应急值班工作,大力投入机械、人员、物资,分别在312国道改线段桥面、S238金港大道桥面、镇南立交桥、S240镇江支线、S338官塘桥路等重要桥梁路段每2小时撒布一次融雪剂,防止路面结冰,确保全市国省干线公路安全畅通。据统计,全市公路部门24小时内共出动人员596人次,巡查车410车时,机械设备130台次,撒布融雪物资297吨。目前全市国省干线公路网通行正常。

2月22日晚间和23日早晨,市交通运输局党员志愿者迅速集合,对九华山路部分路段开展铲雪除冰行动;市交通执法支队近百名党员职工在城市主干道解放路路口集结,对慢车道、道路拐角处进行除雪作业,确保窄小、拐角路段无积雪。

公交公司及时启动应急预案,全力保障市民恶劣天气下安全出行。工作人员连夜奔赴各公交线路途经的桥面、坡道及涵洞等重点路段,对路面结冰情况进行实地查勘;监控中心的工作人员加强对重点路段、重点场站的监控,及时发布预警信息;根据天气状况及道路情况,对部分公交线路采取了缩线、改线或停线等措施。同时,全体公交驾驶员认真做好车辆例保工作,在主要公交场站均安排了机务保障人员待命,随时为突发情况做好应急准备,最大限度确保车辆的正常运行。

京口除雪防冻确保市民平安出行

本报讯(刘蕙 周超然 栾继业)2月22日下午持续突降的霰,导致道路湿滑冰冻,给市民出行带来极大不便。为积极应对冰雪天气带来的不利影响,扎实做好雨雪冰冻天气的防范应对工作,京口区立即启动除雪防冻应急预案,努力确保道路交通安全,确保人民群众平安出行。

2月22日下午,道路短时间出现结冰现象,城管部门立即出动应急处置人员及环卫工人应对,截至2月23日9时,京口区域管系统已出动应急处置人员及环卫工人近千人次,机械化作业车辆70余辆次,撒布融雪剂57吨,铺设防滑草垫150块,排查消除隐患180余处。

京口交警更是闻雪而动。2月22日下午,京口全体民警、辅警取消休息,全部到岗到位,坚守城市每条道路。为进一步做好恶劣天气管控工作,夜间值班民警、铁骑队员和备勤警力每两小时巡查雪情,做好辖区道路、桥梁和易结冰路段巡逻排查工作。

2月22日晚8时,京口区各地各部门纷纷行动起来扫雪除冰。全区机关事业单位主要及分管负责同志带队,组织党员、志愿者和全体社区工作人员,对全区重要路段非机动车道、行人等待区、非机动车道、背街小巷等冰冻严重又不易清理区域,进行集中清扫,用行动为市民清扫出一条条平安路。

润州扫雪除冰清障保障市民出行安全

本报讯(孙晨飞 高昕)记者从润州区委宣传部了解到,为确保雪天道路安全畅通,2月22日,润州区第一时间启动道路除雪防冻Ⅲ级应急预案,全力开展扫雪除冰清障工作,切实保障群众出行安全。

2月22日下午3时起,润州区组织应急队伍,采用“机械为主,人工为辅”方式,对桥面、急弯、陡坡、红绿灯路口等重点路段进行多频次清扫和撒布融雪剂、防滑砂,确保道路畅通。

2月22日晚7时30分,润州区机关事业单位主要及分管负责同志带队,组织党员、志愿者、社区工作人员700余人,重点对各主干道路口行人等

待区、非机动车道、背街小巷等全面开展人工清理,确保无积雪、不结冰。

落实应急巡查值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,各级领导靠前指挥,蹲点一线指导开展工作。街道、社区加大对危旧房屋、困难群体的关注关爱。润州区指挥部紧盯雪情预警,加密道路巡查,定时反馈雪情变化,强化协调联动,及时掌握路面、桥梁及环境温度等情况,适时开展除雪保畅作业,全力保障所辖路段安全畅通。2月22日夜间,润州区环卫所下属各保洁公司不间断安排人员轮班除雪,确保23日早高峰市民出行顺利。



为保障居民安全出行,2月23日,镇江经开区丁卯街道蕴德社区组织社区党员和居民小区物业公司工作人员,开展扫雪除冰活动。

孙雅文 马镇丹 摄影报道